

西山煤电

召开统战成员代表学习座谈会

11月3日,西山煤电召开统战成员代表学习座谈会,29名统战成员代表及古交矿区各单位宣传(统战)部长参加。

会议专题宣讲了习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神。基层统战工作人员和统战对象围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育进行现场交流发言,并结合本职工作岗位对西山煤电改革发展各项工作建言献策。

会议指出,一要正解认识当前的形势和任务,始终保持政治上的清醒和坚定,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,坚定拥护“两个确立”、做到“两个维护”;

二要锚定西山煤电战略目标,始终与西山煤电党委想在一起、站在一起、干在一起,充分发挥统一战线的人才优势、组织优势、资源优势;三要发挥纽带作用,扬所长、聚众智、献良策、建诤言,不断提升自身履职能力和水平,切实履行好参政议政职能,助力企业高质量发展。

●武建洋

杜儿坪矿

做实日常督查 严抓干部作风

为进一步严肃工作纪律,转变工作作风,提升工作效能,近日,杜儿坪矿开展“清单制”“报表化”日常监督检查。

督查组通过“四不两直”方式,对该矿各单位进行监督检查,重点对贯彻传达落实上级和矿重要文件精神,工作日全体工作人员在岗、外出履行请假手续,值班跟班带班、交接班记录填写规范,单位食堂、库房、个人办公室物品存放,工资分配“三公开”公示上墙,财务报销支出、私设“小金库”等六个方面情况进行检查。

检查要求各单位各部门要进一步强化纪律规矩意识,坚决贯彻执行各项规章制度,严格值班值守、履职尽责,扎实抓好日常工作,针对存在的问题,要深刻反思,全面重新梳理,制定整改措施,狠抓整改落实。

●刘锋

西山煤电“中国梦·劳动美——争当排头兵、奋进新征程”系列体育比赛圆满落幕



11月1日,西山煤电“中国梦·劳动美——争当排头兵、奋进新征程”系列体育比赛之一的篮球赛决

赛在西山工人体育馆举行,西山煤电工会主席孙春生出席并为获奖队颁奖。

本次篮球比赛为期9天,共有17家单位、24支队伍、330人参赛。决赛场上,队员们配合默契,接球、运球、传球,所有动作一气呵成,巧妙的走位、激烈的对抗,引燃了现场

观众的热情。至此,西山煤电“中国梦·劳动美——争当排头兵、奋进新征程”系列体育比赛历时两个多月圆满落幕。

据了解,本次系列体育比赛共设置乒乓球、羽毛球、游泳、篮球四个大项,共有29个单位、746名职工踊跃参加。比赛旨在丰富广大职工业余文化生活,激励广大职工发扬更好、更快、更高、更强的体育精神,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志投入到工作当中,争当新焦煤高质量发展窗口、示范、排头兵,为加速建设世界一流炼焦煤企业贡献力量。

●曹建元 张晨冲

水泥厂

开展纪律作风检查

10月26日,水泥厂纪委监察部、办公室、组织人事部组成督察组,采取“四不两直”的方式,对厂内各单位及各部门职工是否脱岗以及是否履行请假制度等情况进行纪律作风检查。

通过此次纪律作风检查,向全厂干部职工释放出持续严肃监督执纪问责的强烈信号,使干部职工进一步认识到狠抓纪律作风的重要性和迫切性。下一步,该厂将不断加大监督检查力度,深入推进纪律作风检查工作,切实把主体责任记在心上、扛在肩上、落在行动上,持续有效推进各项工作有序开展。

●夏思雨

屯兰矿

开展“家教家风大讲堂”线上课程



近日,屯兰矿工会开展“家教家风大讲堂”线上课程。

本次活动依托女性教室微课堂的线上宣传平台播放了家风教育视频《袁氏世范》《弟子规》和《朱子家训》,中华民族大学历史文化学院教授蒙曼讲解的当今的家庭文化理念、以何种方式教育后代修身等,通过家风故事,让大家更深入地了解好家风、好家训的重要性。

活动旨在进一步提高女职工综合素质及幸福指数,以实际行动传承良好的家风家教,传递正能量。

●王敏

矿业公司

主题党日观影续动能

近日,矿业公司组织党员开展“我和我的祖国”主题党日活动,观看了《志愿军:雄兵出击》。

影片以松骨峰战斗为主线展开,讲述了志愿军在朝鲜战场上真实的战斗过程。

观影结束后,大家纷纷表示,今后要传承红色基因,坚定理想信念,不忘初心使命,以奋斗者为本,长期艰苦奋斗,立足岗位实际,全力做好各项工作,为企业实现高质量发展积蓄奋进力量。

●杨乐

党员齐动手 库区换新颜

11月3日,物资供应公司党总支组织开展“践行主题教育、助力库区建设”主题党日,清除仓储中心库区的干枯杂草,创造一个安全良好的库区环境。

由于仓储中心库区杂草面积大,分布广,给清除工作带来了一定困难,面对茂密枯萎的杂草,党员同志们充分发挥出先锋模范作用,个个冲在前、干在先,积极带动全体人员发扬不怕脏、不怕累的劳动精神,大家分工明确、各司其职,带好手套,拿着铁铲、镰刀等工具钻进杂草丛中,丝毫没有受瑟瑟寒风影响干劲。经过一个多小时的努力,库区内的杂草、枯枝等都被清理干净,库区整体面貌焕然一新。

朱泓涛摄影报道



新产业福利公司

荣获2023年度“99公益日”助残公众筹款活动爱心单位

近日,新产业福利公司荣获太原市残疾人联合会2023年度“99公益日”助残公众筹款活动爱心单位。

今年9月5日是第8个中华慈善日。“99公益日——爱心助残”线

上募捐活动,是由山西省残疾人福利基金会发起的山西集善助残计划,保障残疾人在“助视、助听、助行”等方面的需求,帮助他们度过难关、走出困境。

●蔡袁 袁茂栋

福利公司作为西山煤电以安置职工残疾子女为主的福利企业,多年来积极履行福利企业的社会责任与担当,受到了上级领导的关爱和社会各界的关怀。他们“自尊、自信、自强、自立”,虽然身体残疾但拥有坚强的意志,用微笑面对生活,在受益于各种关怀的同时心怀感恩,积极踊跃参与捐款,以实际行动为困难残疾家庭和残疾儿童献出一份爱心。